

INFORMACIÓN GENERAL**Nombre del producto : ESTUFA DE SECADO AL VACÍO, OVV**

Descripción : Mueble exterior metálico pintado al horno con resina epoxi. Cámara interior en acero inox. Sistema de calentamiento por 4 paredes. Doble ventana de observación con cristal a prueba de explosiones. Asa de fijación, conveniente para abrir y cerrar la puerta. Para temperaturas regulables desde Tamb +10 hasta 250 °C. Resolución: 0,1 °C. Fluctuación de la Tª: ±1 °C. Regulación de la temperatura mediante microprocesador con funciones de protección por sobrecalentamiento, alarma por fallo del sensor, selección de temperatura fija de trabajo, temporizador (0-9999 min), corrección de la desviación, bloqueo de seguridad, etc. Fácil de limpiar. Suministradas con dos bandejas de rejilla regulables en altura (acepta más bandejas, ver tabla). Requiere bomba de vacío con caudal nominal > 2 L / s. 220 V / 50-60 Hz. Garantía 2 años



El producto es conforme a las especificaciones definidas en la directiva europea que le incumbe



Producto cubierto por garantía de 2 años, frente a posibles defectos de fabricación o funcionamiento, excluyendo daños derivados de uso inadecuado o condiciones ajenas al producto



Producto voluminoso. Verifique que el acceso y la ubicación de entrega permiten su recepción y manipulación

DATOS TÉCNICOS

referencia	capacidad	dimensiones internas (largo x ancho x alto)	dimensiones externas (largo x ancho x alto)	n° max. bandejas	unidades por ref.
DOVV-024-001	24 L	300 x 300 x 270 mm	480 x 480 x 606 mm	4	1
DOVV-052-001	52 L	415 x 370 x 340 mm	560 x 540 x 680 mm	6	1

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
DOVV-024-001	244	52,00	85141980	08434868087095
DOVV-052-001	336	74,20	85141980	08434868087088

FOTO DEL PRODUCTO



GENERAL INFORMATION**Product name : VACUUM DRYING OVEN, OVV**

Description : Metallic outer case painted with epoxy resin. Inner chamber in mirror stainless steel. Four walls heating method. Double observation window with explosion-proof glass. Fastening handle, convenient for opening and closing the door. Adjustable temperatures from RT + 10 °C to 250 °C. Resolution: 0.1 °C. Fluctuation of the temperature: ± 1 °C. Temperature regulation by microprocessor with functions like over-temperature protection, sensor fault alarm, fixed temperature operation, timing function (0-9999 min), correction of deviation, internal parameter locked, etc. Easy to clean. Supplied with two grid trays adjustable in height (can accept more trays, see table). Requires a vacuum pump with a flow rate > 2 L/s. 220 V / 50-60 Hz. Warranty 2 years



Complies with the specifications defined in the European directive



Product covered by a 2-year warranty against possible manufacturing or functional defects. Excludes damage resulting from improper use or external conditions unrelated to the product



Bulky item. Please ensure that access and delivery areas allow for proper receipt and handling

TECHNICAL DATA

reference	capacity	internal dimensions (length x width x height)	external dimensions (length x width x height)	max. n° of shelves	pcs/pack
DOVV-024-001	24 L	300 x 300 x 270 mm	480 x 480 x 606 mm	4	1
DOVV-052-001	52 L	415 x 370 x 340 mm	560 x 540 x 680 mm	6	1

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
DOVV-024-001	244	52,00	85141980	08434868087095
DOVV-052-001	336	74,20	85141980	08434868087088

PRODUCT PHOTO



INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : ÉTUVE DE SÉCHAGE SOUS VIDE, OVV

Description : Châssis métallique peint avec de la résine époxy. Chambre intérieure en acier inoxydable. Méthode de chauffage à 4 murs. Double fenêtre d'observation avec verre antidéflagrant. Poignée de fixation, pour ouvrir et fermer facilement la porte. Température réglable de TA +10 °C à 250 °C. Résolution : 0.1 °C. Fluctuation de la température : ± 1 °C. Régulation de la température par microprocesseur avec fonctions de protection contre la surchauffe, alarme défaut capteur, sélection de température fixe de travail, minuteur (0-9999 min), correction d'écart, verrouillage de sécurité, etc... Facile à nettoyer. Inclut deux grilles réglables en hauteur (peut accepter plus de grilles, voir tableau). Nécessite une pompe à vide avec un débit nominal > 2 L / s. 220 V / 50-60 Hz. 2 ans de garantie



Conforme aux spécifications définies dans la directive européenne



Produit couvert par une garantie de 2 ans contre tout défaut de fabrication ou de fonctionnement, hors dommages dus à une utilisation inappropriée ou à des conditions extérieures au produit



Prodotto voluminoso. Si consiglia di verificare che l'accesso e l'area di consegna siano adeguati per riceverlo e movimentarlo in sicurezza

DONNÉES TECHNIQUES

référence	capacité	dimensions internes (longueur x largeur x hauteur)	dimensions extérieures (longueur x largeur x hauteur)	nb. max. grilles	unités par ref.
DOVV-024-001	24 L	300 x 300 x 270 mm	480 x 480 x 606 mm	4	1
DOVV-052-001	52 L	415 x 370 x 340 mm	560 x 540 x 680 mm	6	1

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
DOVV-024-001	244	52,00	85141980	08434868087095
DOVV-052-001	336	74,20	85141980	08434868087088



INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : STUFA DI ESSICCAZIONE A VUOTO, OVV

Descrizione : Struttura in metallo verniciato con resina epossidica. Camera interna in acciaio inox. Sistema di riscaldamento a 4 pareti. Doppia finestra di osservazione con vetro a prova di esplosione. Maniglia di fissaggio, adatta per aprire e chiudere la porta. Per temperature regolabili da TA + 10 °C a 250 °C. Risoluzione: 0,1 °C. Fluttuazione della T^a: ± 1 °C. Regolazione della temperatura tramite microprocessore con funzioni di protezione da surriscaldamento, allarme per guasto del sensore, selezione temperatura di lavoro fissa, timer (0-9999 min), correzione della deviazione, blocco di sicurezza, ecc. Facile da pulire. Fornita con due vassoi rack regolabili in altezza (possibilità di caricare più vassoi, vedere la tabella). Richiede una pompa per vuoto con portata nominale > 2 L/s. 220 V / 50-60. Garanzia di 2 anni



Conforme alle specifiche definite nella direttiva europea



Prodotto coperto da garanzia di 2 anni. La garanzia include eventuali difetti di fabbricazione o funzionamento ed esclude danni dovuti a uso improprio o a fattori esterni al prodotto



Prodotto voluminoso. Si consiglia di verificare che l'accesso e l'area di consegna siano adeguati per riceverlo e movimentarlo in sicurezza

DATI TECNICI

referenza	capacità	dimensioni interne (lunghezza x larghezza x altezza)	dimensioni esterne (lunghezza x larghezza x altezza)	n° max. ripiani	unità per ref.
DOVV-024-001	24 L	300 x 300 x 270 mm	480 x 480 x 606 mm	4	1
DOVV-052-001	52 L	415 x 370 x 340 mm	560 x 540 x 680 mm	6	1

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (cm ³)	kg	TARIC	GTIN
DOVV-024-001	244	52,00	85141980	08434868087095
DOVV-052-001	336	74,20	85141980	08434868087088

FOTO DEL PRODOTTO



ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : VACUÛMDROOGOVEN, OVV

Beschrijving : Metalen buitenkant gelakt met epoxyhars. Binnenkamer van RVS inox. Verwarmingssysteem met 4 wanden. Dubbel observatievenster met explosieveilig glas. Bevestigingshendel, handig voor het openen en sluiten van de deur. Instelbare temperaturen van RT + 10 °C tot 250 °C. Resolutie: 0,1 °C. Schommeling van de temperatuur: ± 1 °C. Temperatuurregeling door microprocessor met oververhittingsbeveiligingsfunctie, sensorstoringsalarm, selectie van vaste werktemperatuur, timer (0-9999 min.), afwijdingscorrectie, slotbeveiliging, etc. Gemakkelijk te reinigen. Geleverd met twee in hoogte verstelbare roosters (extra roosters zijn mogelijk, zie tabel). Vereist een vacuÛmpomp met een nominale doorstroming > 2 L/s. 220 V / 50-60 Hz. 2 jaar garantie



Product voldoet aan de specificaties van de desbetreffende Europese richtlijn.



Product met 2 jaar garantie. Dekt mogelijke fabricage- of functioneringsfouten, met uitzondering van schade door onjuist gebruik of externe omstandigheden



Omvangrijk product. Verzeker u ervan dat de toegang en de leveringslocatie geschikt zijn voor ontvangst en verwerking

TECHNISCHE GEGEVENS

referentie	capaciteit	interne afmetingen (lengte x breedte x hoogte)	externe afmetingen (lengte x breedte x hoogte)	aant. max. schalen	stuks per ref.
DOVV-024-001	24 L	300 x 300 x 270 mm	480 x 480 x 606 mm	4	1
DOVV-052-001	52 L	415 x 370 x 340 mm	560 x 540 x 680 mm	6	1

VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
DOVV-024-001	244	52,00	85141980	08434868087095
DOVV-052-001	336	74,20	85141980	08434868087088





ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : VAKUUMTROCKENSCHRANK, OVV

Beschreibung : Außenmaterial aus Metall, mit Epoxidharz-Beschichtung. Innenkammer aus Edelstahl. Heizsystem mit vier Wänden. Explosionssicheres Doppelglasfenster ermöglicht die Beobachtung von außen. Griff zum Öffnen und Schließen der Tür. Für Temperatureinstellungen ab Raumtemperatur +10 - 250 °C. Auflösung: 0,1 °C. Temperaturfluktuation: ±1 °C. Temperatureinstellung durch Mikroprozessor, mit Schutzfunktionen gegen Überhitzung, Sensorfehleralarm, Festlegung der Arbeitstemperatur, Timer (0 - 9999 min), Abweichungskorrektur, Sicherheitsblockierung usw. Einfach zu reinigen. Lieferung mit zwei höhenverstellbaren Gitterrosten (kann weitere Gitterroste aufnehmen, siehe Tabelle). Erfordert eine Vakuumpumpe mit einer Förderleistung von > 2 L/s. 220 V / 50-60 Hz. Garantie 2 Jahre.



Erfüllt die in der europäischen Richtlinie definierten Spezifikationen



Das Produkt unterliegt einer 2-jährigen Garantie. Diese gilt für mögliche Herstellungs- oder Funktionsfehler mit Ausnahme von Schäden, die durch unsachgemäßen Gebrauch oder äußere Einflüsse entstanden sind



Sperriges Produkt. Vergewissern Sie sich, dass Zugang und Lieferort die Annahme und Handhabung des Produkts ermöglichen

TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer	Volumen	Innenmaße (Länge x Breite x Höhe)	Außenmaße (Länge x Breite x Höhe)	Anzahl Tablett max.	Stückzahl pro Artikel
DOVV-024-001	24 L	300 x 300 x 270 mm	480 x 480 x 606 mm	4	1
DOVV-052-001	52 L	415 x 370 x 340 mm	560 x 540 x 680 mm	6	1

VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
DOVV-024-001	244	52,00	85141980	08434868087095
DOVV-052-001	336	74,20	85141980	08434868087088

